香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



GREAT CHINA HOLDINGS LIMITED

大中華集團有限公司

(Incorporated in Hong Kong with limited liability)
(Stock Code: 141)

更改股份過戶登記處

大中華集團有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)謹此宣佈由二零一四年三月十四日起本公司之股份過戶登記處將改爲:—

聯合證券登記有限公司 香港灣仔駱克道 33 號 中央廣場福利商業中心 18 樓

電話: (852) 2849 3399 傳真: (852) 2849 3319

由二零一四年三月十四日起,本公司之股份過戶及登記手續將由聯合證券登記有限公司辦理,於二零一四年三月十三日仍未領取之股票,可於二零一四年三月十四日起從本公司之新股份過戶登記處領取。

承董事會命 大中**華集團有限公司** *董事總經理* **賀鳴鐸**

香港,二零一四年二月十四日

於本公告日期,董事會成員包括四名執行董事,爲賀鳴玉先生(董事會主席)、賀鳴鐸先生(董事總經理)、潘國偉先生及鄭金輝先生;一名非執行董事,爲賀羽嘉女士;以及三名獨立非執行董事,爲余錦基先生BBS, MBE, JP、俞漢度先生及吳旭洲先生。